
 
  

 
 

 
 

Principais resultados de pesquisas - enquetes  
 
 
 
 
 

Indicador Valor apurado Quando Fonte 
 
 

Percepção da sociedade do DF 
sobre o papel do MPDFT.  
“Você sabe como o MPDFT 
contribui para a sociedade?” 

 
 
 
 
 População do Distrito Federal e 

entorno (amostral) 29,8% 22 e 23/04/2010  
 
    

Grau de conhecimento da 
estratégia do MPDFT pelos 
membros e servidores. 
 

 
 86,5% fevereiro/2010 Respostas intranet  
 
 

 
Percentual de comparecimento 
dos membros e servidores aos 
eventos estratégicos do projeto. 
 

 
 

66,8% Vários 

Membros e servidores 
convidados para os eventos 
estratégicos do projeto 
 

 
 
 

  
Percentual de comparecimento 
dos membros e servidores às 
capacitações do projeto. 
 

78,6% Vários 

Membros e servidores 
convidados para as 
capacitações do projeto 

 
 
  
 

  
Percentual de aderência do 
desdobramento da estratégia 
junto às Unidades 
Administrativas. 

 
Unidades Administrativas do 
MPDFT 

 80% Abril e Maio de 2010  
 

  
 
 
 
 


